
a) Um criador de coelhos disse a outro: “Se te oferecer um dos meus coelhos, tu ficarás 

com o dobro dos que eu terei. Mas se tu me deres um dos teus, ficaríamos com os 

mesmos.” Quantos coelhos tinha cada um?   

 

b) António e Rui encontram-se trazendo cada um deles uma carga de ovos de chocolate. 

Diz António: “Se me deres três ovos, ficaremos cada um com a mesma carga.” Então, 

Pedro responde-lhe: “Se tu me deres seis ovos, ficarei com o dobro daqueles com que 

tu ficares.” Quantos ovos de chocolate levava cada um? 


